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212 Kalkulation | Kleine Investition

ACHTUNG: DIESE AUFGABE IST NUR VON RELEVANZ FUR
EIDG. MARKETING- UND VERKAUFSLEITER...

Der Getrankeshop der Brauerei Winikon braucht einen neuen Laptop.

Laptop 1 | Laptop 2
Investitionssumme 2000 2400
Unterhalt | Sofware update jahrlich 100.- 80.-
Nutzungsdauer 4 Jahre | 5 Jahre
Zinssatz 3% 3%

Entscheiden Sie sich! ,Laptop 1“ oder ,Laptop 2“?

Laptop 1 | Laptop 2
Unterhalt | Sofwarematejéhrlich 100.- 80.-
Abschreibung pro Jahr (Investitionssumme : Nutzungsdauer) 500.- 480.-
Zins pro Jahr (Kapital 2°000: 2 : 100 x Zinssatz 3%) 30.- 36.-
Kosten 630.- 596.-

Wir wahlen also Laptop, welcher pro Jahr CHF 596.- kostet.



